
2016 рік



Основні події року

• Переоформлено Ліцензію на освітню діяльність (Наказ МОН України від
06.10.2016р. № 1441л)

• Проведено чергову акредитацію Коледжу за всіма спеціальностями та отримано
Сертифікати про акредитацію для підготовки молодших спеціалістів (Наказ МОН
України від 14.03.2016 № 434л)

• Відкрито нову спеціалізацію 5.02020701.04 «Дизайн трикотажних виробів»,
спеціальності 5.02020701 «Дизайн»

• Засновано міське методичне об’єднання викладачів спеціальних дисциплін
спеціальності «Дизайн» (Наказ ради директорів ВНЗ І-ІІ р.а. м. Києва від 26.10.16 р.
№ 37)

• Розпочато підготовку педагогічного складу Коледжу на курсах української жестової
мови

• Участь керівника Коледжу в шеститижневій програмі навчання для українських
посадовців з обов'язками планування вищої освіти і керівників професійно-
технічних навчальних закладів Community College

• Проведено заходи щодо святкування 25 річниці незалежності України

• Проведено заходи на виконання Указу Президента України «Про оголошення 2016
року Роком англійської мови в Україні»



Основні події року



Основні події року



Навчально-методична робота

Підсумки роботи Коледжу в засіданнях

міських методичних об’єднань ВНЗ І-ІІ р.а.

м. Києва за 2016р.

З метою поліпшення фахової підготовки педагогічних кадрів у ВНЗ І-ІІ рівнів
акредитації в м. Києві працює 25 міських методичних об’єднань. Протягом
року було проведено 93 засіданнях ММО в тому числі 3 на базі ДВНЗ
«Київський коледж легкої промисловості»:

березень 2016 р. – засідання конкурсної комісії ММО викладачів економічних
та обліково-аналітичних дисциплін на кращу методрозробку;

травень 2016 р. – засідання ММО викладачів фізичного виховання;

листопад 2016р. – перше засідання ММО викладачів спеціальних дисциплін 
спеціальності «Дизайн». 

Відповідно до Наказу від 06.07.2016 року № 29/2016, про підсумки роботи
ММО у 2015-2016 навчальному році, за найактивнішу участь у роботі
Ради директорів отримали подяки адміністрація, голови ММО,
викладачі та студентський актив Коледжу.



Навчально-методична робота

Участь викладачів Коледжу в конкурсах методичних розробок серед викладачів ВНЗ І-ІІ рівня акредитації 
м.Києва:

Конкурс методичних розробок серед викладачів інформатики та програмування ВНЗ І-ІІ рівнів акредитації
м.Києва, Наказ від 09.02.2016 р., № 02/2016:

- номінація «Організація та проведення позаурочних виховних заходів»:

І місце - Тренба О.В., Прокопенко Н.О., тема методрозробки: «Сценарій випускного вечора»;

- номінація «Методика впровадження інноваційних технологій при проведенні інтегрованих занять»:

І місце - Ткаченко І.П., Никоненко Н.І., тема методрозробки: «Від піску та графіту до процесорів та
нанотехнологій» (хімія + інформатика);

- номінація «Інклюзивна освіта»:

І місце - Ткаченко І.П., Онищенко С.А., тема методрозробки: «Моделювання одягу методом наколювання», для
студентів з порушеннями слуху;

- номінація «Контроль знань»:

І місце - Тренба О.В., тема методрозробки: «Пакет комплексних контрольних робіт з комп’ютерної графіки».

Конкурс методичних розробок серед викладачів економічних та обліково-аналітичних дисциплін ВНЗ І-ІІ рівня
акредитації м. Києва, Наказ від 28.03. 2016р., № 10-2016:

- номінація «Позааудиторне відкрите заняття»:

І місце - Коваль В.М., тема методрозробки: «КВК з бухгалтерського обліку» з дисципліни «Бухгалтерський облік».

Конкурс методичних розробок серед викладачів фізичного виховання ВНЗ І-ІІ р.а. м. Києва, Наказ від 23.06.2016
р., №24/2016:

ІІ місце - Майстренко М.П., тема методрозробки: «Сколіоз та лікувальна фізкультура при сколіозі. Корекція
постави».

ІІ місце – Київський коледж легкої промисловості, методичний посібник «Теорія фізичного виховання як наукова і
навчальна дисципліна», автор Білоконь В.І.



Навчально-методична робота

Відповідно Наказу МОН України від 07.10.16 № 1214 студентці групи О-26
Безсмертній Ю.С. призначено стипендію Президента України на І семестр.

Під керівництвом викладачів Коледжу студенти посіли призові місця на 
конкурсах та олімпіадах: 

ІІ місце

- студенти групи До-25 Сербін Олегослав та Топчій Анастасія в номінації
«Краєзнавство» з роботою «Закарпатська Русь» – міській творчий конкурс
студентських робіт з суспільно-економічних дисциплін серед ВНЗ І-ІІ рівнів
акредитації м. Києва, наказ №07-2016 від 09.03.2016р. (Викладач Івашкевич Т.М.)

ІІІ місце

- студентка групи Б-84 Галушка Інна Сергіївна - міський конкурс «Комп’ютерні
технології в бухгалтерському обліку» на звання кращого користувача бухгалтерською
програмою «1С: Бухгалтерія 8.2» серед студентів ВНЗ І-ІІ рівнів акредитації м. Києва
від 23.05.2016 р. наказ №19/2016. (Викладач Савченко Г.В.)

ІІІ місце

- студентка групи О-26 Безсмертна Юлія Сергіївна – олімпіада з інформатики та
комп’ютерної техніки серед студентів ВНЗ І-ІІ рівнів акредитації м. Києва від
07.04.2016. наказ №12-2016. (Викладач Тренба О.В.)

За 2016 рік було проведено 28 міських конкурсів та олімпіад, у 19 з яких студенти та
викладачі Коледжу взяли участь.



Навчально-методична робота



Екологія, екодизайн та 
ресурсозбереження

Екодизайн – сучасний напрямок у дизайні, націлений на вторинну переробку вже використаних продуктів дизайну.

У вересні 2016р. наказом по коледжу від 02.09.2016р. №53 створено Лабораторію екодизайну та ресурсозбереження.

Мета створення лабораторії: підвищити обізнаність студентів в сучасних напрямках екодизайну та ресурсозбереження;
розширення практики дослідницької роботи студентів Коледжу; сприяти формуванню навичок ресурсозбереження та
ощадливого використання природних ресурсів студентами та викладачами Коледжу.

Студенти та викладачі Лабораторії прийняли участь в наступних заходах:

• проведення молодіжної конференції серед студентів спеціальності «Менеджмент» за темою «Екологічне виробництво:
українська практика». Під час зазначеної конференції, групи студентів презентували українські підприємства, що
впроваджують ресурсозберігаючі заходи виготовляючи власний продукт. Найкращі доповіді з презентаціями були
нагороджені почесними грамотами на тижні спеціальності.

• співпрацю з Департаментом охорони природних ресурсів Міністерства екології та природних ресурсів України в
результаті якої Коледж отримав науково-методичну літературу, зокрема Червону книгу України (Рослинний світ), що
активно використовується під час навчально-виховного процесу.

• участь завідувача лабораторії в семінарі-тренінгу «Впровадження освітнього модуля «Основи стратегії збалансованого
розвитку» та ознайомлення з технологіями, методами та формами роботи під час його впровадження.

• участь завідувача лабораторії у ІІ Всеукраїнському форумі «Освіта для збалансованого розвитку: перспективи в
Україні» з доповіддю «Інтеграція принципів сталого розвитку в навчально-виховний процес ДВНЗ ККЛП».

• участь студентів спеціальності «Дизайн» в конкурсі студентських творчих робіт з екології та географії «Земля – наш
спільний дім» Міського методичного об’єднання в результаті якого студенти отримали третє місце.



Екологія, екодизайн та 
ресурсозбереження



Робота в ЄДЕБО

Внесені данні щодо вступу, випуску та переміщення контингенту 

студентів  Коледжу

Внесені данні співробітників Коледжу та закріплено їх за науковими 

підрозділами згідно затвердженої структури ДВНЗ «ККЛП»

Імпортовані та верифіковані безстрокова ліцензія МОН України й нові 

сертифікати акредитації напрямів підготовки та спеціальностей 

Коледжу  

Складені та верифіковані необхідні форми звітності навчального 

закладу за 2016 н.р.

У ДВНЗ «ККЛП» робота в ЄДЕБО  здійснюється згідно чинного законодавства 

України, а саме відповідно до вимог Закону України «Про захист персональних 

даних» та Закону України «Про вищу освіту». Внесення та формування даних в 

ЄДЕБО відбувається відповідно до наказів та листів МОН України.



Бібліотека

Бібліотека Коледжу здійснює системні заходи, спрямовані пріоритетно на
патріотичне виховання молоді – утвердження в свідомості і почуттях
особистості студентів - патріотичних цінностей, переконань і поваги до
культурного та історичного минулого України, виховання поваги до
Конституції України, Гербу, Прапору, Гімну України.

До Дня Знань були оформлені книжково-ілюстративні виставки: «Єдина і
соборна Україна», «Студентство – майбутнє України».

Загальний фонд бібліотеки складає 79575 примірників, з них 63895 книг -
навчальна література, 15680 художня література.

У 2016 році бібліотечний фонд було поповнено підручниками Біологія 10
клас, 50 примірників; підручник «Людина і світ», 60 примірників та сучасною
літературою для підготовки студентів економічних спеціальностей. До
бібліотеки Коледжу надійшли подаровані книжкові видання з фонду
бібліотеки КУТЕП та Книжкової палати України ім. І.Федорова. Оформлена
передплата на 7 періодичних видань на І півріччя 2017 року.

Оновлюється традиційний алфавітний та систематичний каталоги, тематичні
картотеки. В програмі підтримки матеріально - технічного забезпечення для
бібліотеки придбано комп’ютер з підключенням до Інтернет мережі. В
читальній залі бібліотеки працює бездротовий зв’язок WI-FI.



Бібліотека



Педагогічні та Методичні ради

Педагогічні ради
(6 засідань)

Методичні ради 
(4 засідання)

ОСНОВНІ ПИТАННЯ

 Затвердження плану заходів по виконанню рекомендацій 

експертних комісій МОН України з акредитації Коледжу для 

поліпшення якості підготовки фахівців;

 Відкриття спеціалізації 5.02020701.04 «Дизайн трикотажних 

виробів», спеціальності 5.02020701 «Дизайн» та затвердження 

навчального плану;

 Затвердження Положення про студентське самоврядування 

Коледжу;

 Інформація щодо виконання Українсько-американської програми 

«Адміністрування в системі коледжів США»;

 Особливості вступної кампанії 2016 року;

 Основні результати освітньої діяльності Коледжу в 2015-2016 н.р. 

та перспективи розвитку на 2016-2021 роки;

 Затвердження графіка навчального процесу;

 Затвердження Положень, які регламентують роботу Коледжу;

 Затвердження педагогічного навантаження;

 Реформування освіти у 2016-2017 навчальному році. Національна 

агенція із забезпечення якості освіти;

 Затвердження загального плану роботи ДВНЗ «Київський коледж 

легкої промисловості» на 2016-2017 навчальний рік;

 Результати зрізу знань студентів першого курсу, проміжної 

атестації студентів Коледжу за вересень-жовтень 2016року;

 Затвердження голів державних екзаменаційних та 

кваліфікаційних комісій на 2016-2017 н.р.;

 Концепція змішаного навчання іноземних мов з використанням 

онлайн платформи «Lingva.Skills».

ОСНОВНІ ПИТАННЯ

 Аналіз результатів проміжної атестації знань студентів Коледжу

за січень-березень 2016 року;

 Особливості мотиваційної сфери студентів І курсу;

 Результати атестації педагогічних працівників Коледжу в 2015-

2016 навчальному році;

 Звіт виховної роботи в гуртожитку Коледжу за 2015-2016

навчальний рік;

 Звіт про участь педагогічних працівників Коледжу у роботі

міських методичних об’єднань, семінарах, конференціях,

форумах в 2015-2016 навчальному році та завдання Методичної

ради Коледжу на 2016-2017 навчальний рік;

 Атестація педагогічних працівників у 2016-2017 навчальному

році;

 Стан профорієнтаційної роботи Коледжу у 2016-2017

навчальному році;

 Методичні розробки та публікації викладачів, як важливі складові

системи забезпечення якості освітньої діяльності Коледжу;

 Проведення навчальної практики в інтегрованих групах;

 Звіти викладачів, які атестуються, про свою роботу.



Педагогічна та Методична ради



Система якості освіти

З метою удосконалення системи якості
освіти введено в дію «Положення про
внутрішню систему забезпечення якості
освітньої діяльності ДВНЗ ККЛП» (Наказ
по ДВНЗ «ККЛП» від 26.08.16 № 48).

Одним із основних завдань внутрішнього
контролю якості є поетапна діагностика
знань, умінь, навичок та інших
компетентностей студентів.

Внутрішній контроль базується на діючій у
Коледжі структурі управління освітнім
процесом, і має дві складові:
адміністративний і педагогічний контроль.



Показники успішності студентів

84%

94% 92%

60% 61%

52%

Економічний 

факультет

Факультет 

дизайну 

Технологічний 

факультет

Результати проведення директорських контрольних робіт

Загальна успішність

Якісна успішність



Показники успішності студентів

Порівняльний аналіз результатів 

літньої заліково-екзаменаційної сесії 

95% 98%

30% 34%

2015-2016 
н.р.

2014-2015 
н.р

Факультет 

Дизайну

99%
87%

49%
35%

2015-2016 
н.р.

2014-2015 
н.р.

Економічний 

факультет

86
%

96
%

31
%

30
%

2015-2016 
н.р.

2014-2015 
н.р.

Технологічний 

факультет



Показники успішності студентів

Порівняльний аналіз результатів

зимової заліково-екзаменаційної сесії 

80% 84%

39%
33%

2016-2017 н.р. 2015-2016 н.р. 

Факультет Дизайну

95% 92%

47%
40%

2016-2017 н.р. 2015-2016 н.р.

Економічний 

факультет

89% 89%

34% 35%

2016-2017 н.р. 2015-2016 н.р.

Технологічний 

факультет



100% 100% 100% 100% 100%

79% 80%
74%

97%

79%

"Бухгалтерський 

облік"

"Організація 

виробництва"

"Швейне 

виробництво"

"Виготовлення 

виробів із шкіри"

"Дизайн"

Результати складання державних іспитів та 

захистів дипломних проектів ОКР молодшого 

спеціаліста

Показники успішності студентів



Організація навчального процесу

Організація навчального процесу в ДВНЗ «Київський коледж легкої промисловості»
здійснюється відповідно до Закону України «Про вищу освіту», Державного стандарту
України ISO 9001-2001, на принципах, викладених у «Стандартах і рекомендаціях
щодо забезпечення якості в Європейському просторі вищої освіти», Статуту Коледжу,
«Положення про організацію освітнього процесу ДВНЗ «ККЛП» та інших
законодавчих актів та нормативних документів, чинних у галузі вищої освіти та
спрямована на реалізацію змісту освіти згідно з Галузевими стандартами вищої освіти
підготовки молодших спеціалістів.

Забезпечено виконання навчальних планів і програм, відповідність графіку
навчального процесу та дотримання структурними підрозділами штатно-фінансової
дисципліни.

У 2015-16 навчальному році педагогічне навантаження розподілено серед 76 науково-
педагогічних працівників, в тому числі 38 викладачів Коледжу, 29 внутрішніх
сумісників та 9 зовнішніх сумісників. Згідно Наказу №62 від 02.09.2015 року було
затверджено педагогічне навантаження у кількості 46313 годин (64 ставки),
розподілено серед науково-педагогічних працівників 39541 годин (55 ставок), резерв
склав 6772 годин (9 ставок). Протягом навчального року було додатково розподілено з
резерву 6054 години (8,4 ставки), тому фактично було вичитано 43749 (61 ставка),
економія склала 2564 години (3 ставки).



Впровадження інноваційних технологій

Викладачі Коледжу займають активну позицію в застосуванні інноваційних технологій. З цією метою у 2016 році
було проведено семінарські заняття, конференції, майстер-класи різного спрямування: «Аналіз існуючих САПР
одяг», «Інфознайка», «Попередній розрахунок параметрів конструкції плечевого виробу», «Основи формоутворення
та художнє проектування взуття», конкурс англійською мовою на тему «Українські народні мотиви в сучасному
дизайні одягу», Present your educational institution and specialty.

З метою пошуку нових форм та методів навчання, Коледж брав участь у різноманітних заходах, метою яких є
впровадження інноваційних технологій в освітній процес, а саме:

• VIII Міжнародний форум "Інноватика в сучасній освіті" та IV Міжнародної виставка "World Edu" (відкрите заняття
«Проектування малого бізнесу»);

• методичний тренінг-семінар «Демонстраційний урок із запровадження сучасних комунікативних підходів до
навчання англійської мови» на базі НМК «Foсus 2» (Pre- Intermediate) видавництва PEARSON (рекомендований
МОН України);

• науково-практична конференція «Концепція змішаного навчання (Blended Learning) іноземних мов з
використанням онлайн платформи «Lingva Skills» для фахівців з мовної підготовки ВНЗ України;

• ХІV Всеукраїнська щорічна конференція в рамках програми «Корпорація «Парус» для навчальних закладів
України;

• ХІІІ Міжнародна спеціалізована виставка «Зброя та безпека 2016» в Інноваційному містечку Київського
національного університету технологій та дизайну.

Викладачі Коледжу взяли участь в конкурсі методичних розробок серед викладачів інформатики та програмування
ВНЗ І-ІІ рівнів акредитації м. Києва в номінації «Методика впровадження інноваційних технологій при проведенні
інтегрованих занять».



Впровадження інноваційних технологій



З 21 березня по 01 квітня 2016 року на базі ДВНЗ «Київський коледж легкої
промисловості» Центральним інститутом післядипломної педагогічної освіти при
«Університеті менеджменту освіти» НАПН України були проведені курси підвищення
кваліфікації керівних, науково-педагогічних та педагогічних працівників Коледжу.

Свідоцтво про підвищення кваліфікації отримали 18 осіб.

Навчальний процес у Коледжі, станом на 25.12.2016 р., забезпечують науково-
педагогічні та педагогічні працівники наступних наукових ступенів, 

кваліфікаційних категорій та педагогічних звань:

- доктор наук -1 (1,6%),

- кандидат наук – 8 (13,4%);

- спеціаліст вищої категорії – 33 (55%);

- спеціаліст І кваліфікаційної категорії – 11 (19%);

- спеціаліст ІІ кваліфікаційної категорії – 2 (3%);

- спеціаліст – 14 (23%);

- викладач - методист – 20 (33%);

- старший викладач – 4 (6%).

Атестація та 
підвищення кваліфікації

доктор наук кандидати наук

спеціаліст вищої категорії спеціалісти І категорії

спеціаліст ІІ категорії спеціаліст

викладач методист старший викладач



Атестація та 
підвищення кваліфікації

У 2016 році атестовано 21 педагогічний працівник:

-Андрійченко Н.К., Філоненко О.А., Коновал К.О., Івашкевич Т.М. –

підтвердили раніше присвоєну категорію «спеціаліст вищої категорії» та
відповідають раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;

-Щербань Ю.Ю., Вуштей О.А., Мазурок О.О., Шевчук О.В. – присвоєно категорію
«спеціаліст вищої категорії» та педагогічне звання «викладач-методист»;

-Чорногор Н.М. – підтвердила раніше присвоєну категорію «спеціаліст вищої
категорії» та присвоєно педагогічне звання «викладач-методист»;

-Шопоняк Л.М., Шевченко О.М. – підтвердили раніше присвоєну категорію
«спеціаліст вищої категорії» та присвоєно педагогічне звання «старший викладач»;

-Козак Б.В. – присвоєно категорю «спеціаліст вищої категорії»;

-Головін О.М., Мацкевич Н.М. - підтвердили раніше присвоєну категорію
«спеціаліст першої категорії»;

-Семенець І.П. – підтвердила раніше присвоєну категорю «спеціаліст першої
категорії» та присвоєно педагогічне звання «старший викладач»;

-Чех Т.М., Терещенко О.Д. – присвоєно категорю «спеціаліст першої категорії»;

-Муртазаєв І.А., Шуманчук-Честних О.В., Сергієнко А.Д., Сколотова І.І. -
присвоєно звання «спеціаліст другої категорії».



Атестація та 
підвищення кваліфікації



Кадрове забезпечення

Робота кадрової служби проводиться у відповідності до «Кодексу Законів про працю України»,

нормативних та розпорядчих документів Міністерства освіти і науки України. Наказом по

Коледжу від 02.09.2016 року №51 затверджено склад кадрової комісії. Протягом року було

проведено сім засідань.

Випадків порушення трудової дисципліни протягом року зафіксовано не було, поновлення на

посади за рішенням суду в звʹязку з суперечливими ситуаціями не виникало. Відповідно до

«Кодексу Законів про працю України» звільнення здійснювалися за власним бажанням (ст. 38

КЗпП), за згодою сторін (п. 1 ст. 36 КЗпП) та по закінченню строкових трудових договорів (п.2 ст.

36 КЗпП).

Протягом року в звʹязку з ювілеями було відзначено десять працівників, а також співробітникам

оголошувались подяки за бездоганне виконання службових обовʹязків та обовʹязків не

передбачених посадовими інструкціями.

У відповідності з постановою КМУ від 17.06.2015 року №413 «Про порядок повідомлення

Державній фіскальній службі та її територіальними органами про прийняття працівника на

роботу» до фіскальної служби було подано 31 повідомлення про прийняття працівника на роботу.

Протягом року активно проводилась

співпраця з районним центром зайнятості

та подано 10 звітів з відповідною

інформацією.

Систематично здійснюється подання

інформації до Печерського районного та

інших військових комісаріатів

у м. Києві, щодо військовозобовʹязаних

та юнаків призивного віку.

2015 2016

Всього штатних 

працівників

133 138

Всього штатних 

педпрацівників

86 74

Кандидатів наук 8 8

Докторів наук 1 1

Професорів 1 1

Доцентів 4 3

Мають вищу категорію 27 33

З них : - Викладачі-

методисти

16 20

Мають першу 

категорію

12 11

Мають другу категорію 4 2

Cтарший викладач 1 2

Спеціалісти 44 32

З них : - перекладачі-

дактилологи

7 7

- майстри 

виробничого 

навчання 

8 8

- методисти 2 3

- вихователі 2 2

Порівняльна таблиця кадрового складу педагогічних працівників



Вступна кампанія 2016 року

Робота приймальної комісії Коледжу організована з дотриманням чинного законодавства

України та чіткою регламентацією посадових обов’язків, в своїй діяльності керувалась

Положенням про Приймальну комісію, Правилами прийому до Коледжу у 2016 році та

планом роботи Приймальної комісії з підготовки і проведення прийому абітурієнтів у 2016

році.

Державне замовлення виконано в повному обсязі, дотримано ліцензійні умови надання

освітніх послуг у сфері вищої освіти, протягом вступної кампанії апеляцій та скарг від

абітурієнтів не надходило.



Вступна кампанія 2016 року
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Структура подання заяв до Коледжу

Усього зараховано

Держзамовлення

Контракт

Подано заяв

2014 2015 2016

Держзамовлення 174 172 140

Контракт 34 61 75

Подано заяв 439 393 396

Конкурс 2,1 2,1 2,8



Вступна кампанія 2016 року

Динаміка прийому студентів в розрізі спеціальностей 

Шифр та назва спеціальності

Денне 

відділення

Заочне 

відділення
державне 

замовлення   
контракт

державне 

замовлення   
контракт

022 «Дизайн» 35 38

071 «Облік і оподаткування» 23 5

073 «Менеджмент» 27 8 1

182 «Технології легкої промисловості»:

«Швейне виробництво» 35 12 6 6

«Виготовлення виробів із шкіри» 17 5 5

Разом 129 68 11 7



Вступна кампанія 2016 року
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Загальна динаміка прийому студентів

Усього зараховано

Держзамовлення

Контракт

2014 2015 2016

Всього зараховано 230 233 215

В тому числі:
Держзамовлення 172 174 140

Контракт 61 34 75



Вступна кампанія 2016 року
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Загальний конкурс на денну форму навчання

Конкурс

2014 2015 2016

Державне замовлення 174 172 140

Контракт 34 61 75

Подано заяв 439 393 396

Конкурс 2,1 2,1 2,8



Випуск молодших спеціалістів, 
працевлаштування

У 2016р. за денною формою навчання Коледж закінчили 200 молодших
спеціалістів, із них 147 направлено на роботу за фахом, 49 продовжили
навчання в ВНЗ III-IV р.а., 4 випускники одержали довідки на вільне
працевлаштування.



Профорієнтаційна робота

Профорієнтаційна робота з учнівською молоддю є пріоритетним напрямком роботи
Коледжу. Профорієнтаційна робота проводиться відповідно до «Положення про
проведення профорієнтаційної роботи» та «Плану профорієнтаційної роботи на 2016-
2017 н.р.» затверджених в установленому порядку.

Серед важливих заходів слід відзначити: День відкритих дверей, Зустріч з
випускниками, Показ колекцій студентів-дизайнерів «College Fashion -2016»;
конкурси: «Present your educational institution and specialty», «Кращий менеджер», КВК
з бухгалтерського обліку; круглий стіл проекту AllAboutFootwear в рамках 38-го
UkrainianFashionWeek; проведення тижнів спеціальностей.

Активна участь у виставках, форумах, семінарах сприяє більш широкому висвітленню
інформації про навчальний заклад та умови вступу.

Участь в ярмарках вакансій, що організовані та проведені міськрайонними та
районними центрами зайнятості (Бровари, Баришівка, Васильків, Макарів, Миронівка,
Обухів, Фастів) дає можливість на більш широкому рівні зорієнтувати учнівську
молодь до вступу на навчання в Коледж.

Завдяки активній співпраці затверджено план спільних заходів з Дарницьким центром
зайнятості та проведено на базі Коледжу ряд тренінгів: «Конкурентна презентація
фахівця на національному ринку праці, як напрям зменшення безробіття серед
молоді», «Складання резюме та пошук роботи», «Візьми і знайди».



Профорієнтаційна робота



Відділ довузівської підготовки 
та заочного навчання

У 2016 р. за заочною формою навчався 81 студент:

• 45 за державним замовленням

• 36 за контрактом

У 2016 році успішно закінчили навчання та отримали диплом молодшого спеціаліста 47
студентів, 6 з яких з відзнакою.

Станом на 31.12.2016 р. за заочною формою навчаються 44 студенти :

• 21 за державним замовленням

• 23 за контрактом

На базі відділу довузівської підготовки та заочного навчання Коледжу в 2016 році
було надано освітні послуги до вступу у вищі навчальні заклади з наступних
дисциплін:

• українська мова,

• математика,

• рисунок.

97 % слухачів, які пройшли підготовчі курси було зараховано на навчання до
Коледжу.



Інформаційна діяльність

Коледж традиційно приймає активну участь у основних освітянських
виставках - презентаціях, на яких представляють себе як українські, так і
зарубіжні навчальні заклади освіти різних рівнів акредитації. Це виставки
«Сучасна освіта України», «Освіта та кар’єра», «Інноватика в освіті». Під час
виставки «Освіта та кар’єра – День студента 2016» ДВНЗ «Київський коледж
легкої промисловості» був нагороджений дипломом, в якому йому було
присвоєно почесне звання «Лідер професійно-технічної освіти України». На
дев’ятій міжнародній виставці «Інноватика в сучасній освіті». Київський
коледж легкої промисловості отримав звання лауреату конкурсу II ступеню і
був урочисто нагороджений дипломом і відзнакою.

Коледж протягом 2016 року був учасником всіх Міжнародних спеціалізованих
виставок взуття та аксесуарів “EXPOSHOES” та Міжнародних
спеціалізованих виставок взуття, шкіри та хутра «LEATHERANDSHOES
2016».

Викладачі та студенти Коледжу протягом року взяли участь у більш ніж 30
конкурсах, круглих столах, науково-практичних конференціях, форумах,
виставках, фестивалях, де отримали дипломи, грамоти, медалі та сертифікати.

Протягом 2016 року інформаційна робота проводилась з 

використанням різних каналів розповсюдження інформації
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Інформаційна діяльність

• На каналах українського телебачення – Першому каналі, 24tv.ua., «Чорноморець», «Соціальна
країна», «Тоніс», «Київ», «1+1» демонстрували сюжети з життя нечуючих студентів Коледжу,
розповідали про видатних спортсменів закладу, в тому числі і слабочуючих, в інтерв'ю директор
Коледжу Ганна Щуцька розповіла про актуальні проблеми професійної освіти в Україні, практичну
підготовку майбутніх фахівців.

• Студенти приймали активну участь у створенні відеофільмів про ККЛП, зокрема, студенти
економічного факультету долучилися до масштабної акції: «ЄС: ВИБІР УКРАЇНСЬКОЇ МОЛОДІ»,
представивши на конкурс відео-ролик «Бути європейцем», який за результатом голосування отримав
друге місце.

• Протягом 2016 року у провідних вітчизняних журналах та газетах було надруковано більше 20
матеріалів про Київський коледж легкої промисловості.

У журналі «Експобюлетень» у 2016 році було надруковано статті: «ДВНЗ «Київський коледж легкої
промисловості»: Досвід українсько-американської співпраці», «Міжнародна інтеграція Київського
коледжу легкої промисловості» (англійською мовою); «Взуття післяопераційне (реабілітаційне)»
(англійською мовою).

Щотижнева газета «Пенсійній кур’єр», що є печатним органом Пенсійного фонду України,
надрукувала статтю «Побачити, щоб …почути», в якій директор Коледжу в інтерв'ю розповіла про
особливості та унікальність інклюзивного навчання в закладі та видатних випускників.

Київський коледж легкої промисловості активно співпрацює з редакцією газети УТОГ «Наше життя».
Протягом поточного року події з життя слабочуючих студентів Коледжу регулярно висвітлювалися на
шпальтах цього видання.

Протягом звітного періоду на сайті МОН висвітлювалась інформація про Київський коледж легкої
промисловості щодо успіхів наших спортсменів-каратистів, участі ККЛП у масштабному святі
«Печерський Вернісаж», фінал міжнародного конкурсу краси «Міс Світу» серед нечуючих дівчат
(Miss Deaf World 2016), на якому студентка Колежу отримала почесний титул Міс Європи.
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Коледж використовує традиційні та сучасні способи реклами - банери,
кольорові плакати, презентаційні стенди, буклети, що розповсюджуються на
спеціалізованих виставках України та на всіх профорієнтаційних заходах.

У 2016 році був розроблений новий дизайн інформаційних буклетів та
надруковано 3000 примірників флаєрів.
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Для Коледжу пріоритетним завданням є виконанням Конвенція ООН по правам інвалідів, зокрема стаття 24. З 1958 року до сьогодні Коледж працює над актуальними проблемами
навчання та виховання осіб з інвалідністю по слуху Протягом року керівництво, співробітники та студенти організовували, проводили та приймали участь у різноманітних заходах
пов’язаних з впровадженням інклюзивної моделі освіти:

19 січня у рамках візиту до України професійний глухий перекладач, власник фірми Atlas Hands Interpreting Solutions (США) Аркадій Бєлозовський відвідав Київський коледж легкої
промисловості

2 лютого у Коледжі за ініціативи «Культурного центру» Українського товариства глухих (КЦ УТОГ) розпочали роботу курси з вивчення української жестової мови.

17 лютого у Культурному центрі УТОГ був проведений обласний конкурс «Міс та містер УТОГ 2016», членом журі якого була директор Коледжу Ганна Щуцька. Беззаперечним
тріумфатороми конкурсу стала Олена Новохацька, яка не лише стала переможницею конкурсу, підкоривши членів журі своєю впевненістю та чарівністю, а й здобула найвищу
відзнаку від глядачів залу здобувши ще один почесний титул «Приз глядацьких симпатій».

12 березня відбувся фінал Всеукраїнського конкурсу краси «Міс і містер УТОГ 2016», головою журі якого була Ганна Щуцька. В конкурсі перемогла студентка Коледжу Олена
Новохацька.

В рамках проведення тижня кафедри технологій легкої промисловості 23 березня група Вс-04 разом із завідувачем навчально-виробничої практики П.І. Пінчуком та перекладачем
жестової мови Марією Андрієнко відвідали взуттєве підприємство «Galex». Студенти IV курсу технологічного відділення (гр.Шс-37) розпочали свою виробничу практику на різних
швейних підприємствах м. Києва, у тому числі СПКТБ УТОГ.

6 квітня перекладачі жестової та не чуючі студенти гр. Шс38, ШВс02, Шс37, Вс02 відвідали Відкритий міжнародний університет розвитку людини «Україна», де прослухали лекцію
доктора професора програми Фулбрайт Лайла Кауфмана «Досвід США в організації інклюзивного навчання».

27 липня в Державному управлінні справами відбулась зустріч за участі Уповноваженого Президента України з прав людей з інвалідністю Адміністрації Президента України
Сушкевича В.М., завідувача Відділу забезпечення діяльності Уповноваженого Президента України з прав людей з інвалідністю Ждана П.М., голови Центрального правління УТОГ
Чепчиної І.І., першого заступника голови ЦП УТОГ Кривко Т.О., заступника голови ЦП УТОГ Шевчука В.В. та директора ДВНЗ «Київський коледж легкої промисловості» Щуцької
Г.В. в ході якої було обговорено важливість співпраці УТОГ з органами влади, окреслено перспективну програму діяльності УТОГ. Розглянуто соціальні, освітні та виробничі
аспекти подальшої роботи.

З 16 по 19 червня 2016 року команда нечуючих студентів Київського коледжу легкої промисловості взяла участь у IX Всеукраїнському конкурсі "Ігри патріотів УТОГ"

17 липня, у Празі відбувся фінал міжнародного конкурсу краси «Міс Світу» серед нечуючих дівчат (Miss Deaf World 2016), на якому студентка Колежу Олена Новохацька отримала
почесний титул Міс Європи.

Наприкінці серпня відбулася нарада голів обласних організацій УТОГ, в якій взяла участь директор Коледжу Ганна Щуцька, на якій підкреслювалися важливість питань, висловлені
зауваження та пропозиції з метою поліпшення подальшої роботи УТОГ.

25 вересня спільнота людей з порушеннями слуху відзначає Міжнародний день глухух по усьому світі. До проведення заходу долучився і "Київський коледж легкої промисловості ",
адже наш заклад є базовим освітнім закладом з найбільшою кількістю студентів з порушеннями слуху.

Участь в XVI Міжнародній науково-практичній конференції «Актуальні проблеми навчання та виховання людей в інтегрованому освітньому середовищі у світлі реалізації конвенції
про права осіб з інвалідністю», на розгляді Секції «Освітня та соціальна інклюзія людей з інвалідністю: Міждициплінарний підхід»

2 грудня проведено заходи до Міжнародного дня осіб з інвалідністю

У Коледжі працює 7 кваліфокованих перекладачів дактилологів, що додатково виконують функції керівників академічних груп. У 2016 році успішно захистили ДП за
спеціальнісями «Швейне виробництво» та «Виготовлення виробів із шкіри» 36 студентів.

На сьогодні у Колеледжі навчається 127 студентів з порушенням слуху.

Дотримання прав і законних інтересів 
осіб з особливими потребами
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Міжнародна співпраця

У травні-червні 2016 року директор Київського коледжу легкої промисловості Ганна Щуцька у складі делегації керівників

українських коледжів відвідала навчальні заклади штату Флорида (США).

Керівники українських коледжів протягом шести тижнів вивчали досвід американських колег. Це стало можливим завдяки програмі

«Адміністрування в системі коледжів у США». До участі у програмі були запрошені дванадцять керівників різнопрофільних коледжів

з усіх куточків України, завідувач сектору доуніверситетської освіти Міністерства освіти і науки України Євген Карпенко.

Програмою візиту було передбачено проведення 6 тижневого адміністративного діалогу, в роботі якого взяли участь головний

консультант секретаріату Комітету Верховної Ради України з питань науки і освіти Алла Луцька, завідувач сектору військової та

спеціальної освіти Міністерства освіти і науки України Світлана Кретович та перший віце-президент Національної академії

педагогічних наук України Володимир Луговий.

Під час візиту директори українських коледжів відвідали коледжі штату Флорида, а також ознайомилися з освітньою діяльністю

лідерів рейтингу закладів США – Санта-Фе коледж у місті Гейнсвілл, Комьюніті коледж в Таллахассі, Флоридський державний коледж

у Джексонвіллі, одного з найбільших коледжів США – Маямі Дейд коледж, Бровард коледж у Форт-Лодердейлі та інші. Основне

навчання проводилось на базі Державного Університету Флориди та Коледжу Санта-Фе, які були визначені Державним департаментом

США координаторами програми.

США
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У червні в Київському коледжі легкої промисловості зустрічали освітянську делегацію з Німеччини.

У рамках візиту відбулася зустріч з представниками Університету прикладних наук з міста Кайзерслаутерн

(Німеччина) – директором Університету професором Jenns Schuster та співробітниками Rudiger Grascht та

Alexander Lavrov.

Між Державним вищим навчальним закладом «Київський коледж легкої промисловості» та Університетом

Прикладних Наук було укладено договір з метою зміцнення та розвитку співробітництва в галузі навчальної,

навчально-методичної і науково-дослідної роботи. Даний договір визначає галузі та умови співробітництва між

ДВНЗ «ККЛП» та Університетом. Метою співробітництва є підвищення кваліфікації викладачів,

вдосконалення педагогічної роботи та налагодження обміну між студентами вузів. У рамках договору студенти

ККЛП мають можливість 5-ти місячного стажування на базі німецького Університету прикладних наук.

НІМЕЧЧИНА



Міжнародна співпраця

У жовтні відбулося підписання договору про співробітництво між Державним вищим навчальним

закладом «Київський коледж легкої промисловості» та Вищою лінгвістичною школою у місті

Ченстохова, Республіка Польща.

Предметом договору між сторонами є забезпечення студентам Коледжу можливості паралельного навчання та

отримання ними по його закінченні паралельного диплому (другого) Республіки Польща за обраними

напрямами, зокрема економічним. Однією з умов є впровадження програм дистанційної освіти (E-learning) та

використання сучасних інтерактивних технологій. З польської сторони угоду підписав президент Ярослав

Копера, українську сторону представила директор Коледжу Ганна Щуцька. Студенти економічного

факультету та їх батьки виявили зацікавленість у перспективі співробітництва. Адже міжнародна інтеграція є

однією з невід’ємних складових діяльності Коледжу на ниві підготовки високоякісних фахівців.

ПОЛЬЩА



Удосконалення практичної 
підготовки

Протягом року виробничу практику пройшли 504
студенти.

Основними базами навчальної та виробничої практик
були: швейні, розкрійний, взуттєвий,
шкіргалантерейний цехи дослідно-виробничого
центру, творчі лабораторії та комп‘ютерні класи
Коледжу.

Поряд з традиційними базами виробничої та
переддипломної практик (швейна фабрика «Воронін»,
взуттєві підприємства: «Каман», «Яросвіт», ТОВ
«Перша взуттєва фабрика», ПП «Галекс», СП «РИФ-
1», ТОВ «Зенкіс», ТОВ «Ежімо»,ТОВ «Велс» та інші)
слід зазначити нові: трикотажні підприємства ПАТ
«Софія», фірма «Ріто».

З метою ознайомлення студентів з
високопродуктивним обладнанням і новітніми
технологіями виготовлення одягу та взуття були
організовані і проведені екскурсії на провідні
підприємства галузі.

До складу ДЕК залучено керівників та спеціалістів
галузевих підприємств.

У 2016 році укладено договори про співпрацю та
підготовку молодших спеціалістів з Білоцерківською
швейною фабрикою «Весна», Броварським взуттєвим
підприємством «Прайм-шуз», Київською трикотажною
фабрикою «Роза», Обухівським швейним
підприємством «Укрінтал-Сервіс».



Дослідно-виробничий центр.
Творча робота. 

З метою обміну досвідом методичної, навчальної та практичної роботи викладачів галузі «Культура і мистецтво», організації
конкурсів та олімпіад серед студентів задля розвитку дизайнерського мистецтва в Україні, Наказом №37/2016 від
26.10.2016року Ради Директорів ВНЗ І-ІІ рівнів акредитації м. Києва, створено міське методичне об’єднання викладачів
спеціальних дисциплін зі спеціальності «Дизайн».

На базі ДВЦ започатковано роботу авторських курсів та майстер-класів.

Відкрита та оснащена нова лабораторія шкіргалантерейних виробів, яка є базою для проходження практики студентів
спеціальностей «Дизайн» та «Виготовлення виробів із шкіри».

Протягом року працювала Художня рада під керівництвом директора, викладачів Коледжу та з залученням провідних фахівців
галузі.



Творчі досягнення студентів

Назва конкурсу Прізвище, ім’я учасників Назва колекції Місце

Міжрегіональний конкурс на кращу 

модель одягу серед учнів та студентів 

навчальних закладів України 

«Калинове намисто»

Кощавка Іван 

(гр. Шк-22)

Колекція моделей чоловічого одягу, 

взуття та галантерей-них виробів «The 

Knights of the Light»  («Лицарі Світла»)

І місце  в номінації 

«Молодіжні фантазії»

Бондар Аліна, Мостова Олена 

(гр.  До-24)

Колекція моделей чоловічого та 

жіночого одягу «Провокатор»

ІІІ місце  в номінації 

«Відверта спокуса»

Конкурс колекцій моделей молодих 

дизайнерів одягу «Альтернатива»

Кощавка Іван

(гр. Шк-22)

Колекція моделей чоловічого одягу, 

взуття та галантерейних виробів «The 

Knights of the Light»

І місце в номінації «Pro Art»

Дяченко Ірина 

(гр. Шк-22)

Колекція моделей жіночого одягу 

«Cheat meal»

І місце в номінації «Рrеt-a-

porte»

Хомула Інна 

(гр. Шк-22)

Колекція моделей жіночого одягу 

«Авангард»

особова відзнака журі

XVI Mіжнародний конкурс молодих 

модельєрів-дизайнерів костюму  

«Печерські каштани»

Кощавка Іван

(гр. Шк-22)

Колекція моделей чоловічого одягу, 

взуття та галантерейних виробів «The 

Knights of the Light»

І місце в номінації «Pro Art»

Виставка-конкурс  технічної  і  

художньої творчості студентів ВНЗ І-ІІ 

р.а.

студенти-дизайнери ІІ-ІV курсів І місця в 7 номінаціях;

ІІ місця у 3 номінаціях

Конкурс на кращу колекцію моделей 

дитячого одягу в рамках фестивалю  

«Days of  Kid’s  Fashion»

Гусєва Вікторія 

(гр. Шк-22)

Колекція дитячого одягу з трикотажу 

ручного в’язання  «Funny pictures»

ІІ місце

Міжнародний відкритий конкурс із 

web-дизайну та комп’ютерної графіки 

серед студентів та учнів

Береза Яна, Баранівська Світлана

(гр. Дк-02)

Ярмолюк Катерина (гр. Дк-01)

ІІ місце та ІІІ місце в 

номінації «Краща 2D-

растрова графіка»



Творчі досягнення студентів



Творчі досягнення студентів



Навчально-виховна робота

Головною метою навчально-виховної роботи в ДВНЗ «Київський коледж легкої

промисловості» є формування національної інтелігенції, справжнього українського

патріота, вільної європейської людини з креативним мисленням, що пізнає себе,

світ, перебуває в постійному творчому пошуку і становить духовно-

інтелектуальний генофонд нації.

У 2016 році було проведено понад 40 заходів, організовано 6 робочих нарад з

керівниками груп. Розроблено Етичний Кодекс студента ДВНЗ «Київський коледж

легкої промисловості».

Протягом 2016 року в Коледжі діяли художньо-мистецькі гуртки: дефіле,

танцювальний, вокальний, театрально-драматичний, художньої вишивки,

декоративно-прикладного та художнього малюнку, художньої фотографії.



Навчально-виховна робота



Психологічна підтримка

Невід’ємною складовою роботи Коледжу є психологічний супровід навчально-
виховного процесу. Даний напрям діяльності реалізується практичним психологом,
робота якого регламентується Конституцією України, Законом України «Про освіту»,
Положенням про психологічну службу в системі освіти України, Етичним кодексом
психолога, наказами органів управління освітою всіх рівнів.

Професійна діяльність практичного психолога полягає в індивідуальному
консультуванні студентів, їх батьків та педагогів; індивідуальній та груповій
психологічній діагностиці; груповій тренінговій роботі зі студентами; просвітницькій
та організаційно-методичній роботі.

За підзвітний період було проведено 103 індивідуальні консультації з 47 особами.



Національно-патріотичне виховання

Згідно Концепції національно-патріотичного

виховання дітей та молоді МОН України в

Коледжем було проведено 22 заходи.

Особливо слід відзначити заходи приурочені

дню пам'яті жертвам масових розстрілів у

«Бабиному Яру», захід до 125-річчя від дня

народження Євгена Коновальця, з нагоди 25-

ї річниці Незалежності України, взяли

участь у масштабному святі «Печерський

Вернісаж», захід до Міжнародному дню

Миру тощо.



Розвиток студентського спорту 
та спорту вищих досягнень

Фізична культура у Київському коледжі легкої промисловості є невід’ємною частиною навчального процесу. До послуг студентів

функціонує спортивний комплекс і упродовж 2016 року велика увага приділялась розвитку матеріальної бази фізичної культури і спорту:

капітально відремонтовано спортивний зал, встановлено сучасні тренажери та оформлено спортивний стенд.

Тренують студентів 3 висококваліфікованих тренерів, двоє з них - майстри спорту. Особливе місце у діяльності Коледжу займає спорт

вищих досягнень - на спортивній ниві заклад зарекомендував себе відомим і визнаним та здобув чимало винагород у спортивних

змаганнях в Україні та за кордоном. А спортивні досягнення наших нечуючих спортсменів давно вже відомі не тільки за межами

навчального закладу, але й за межами України. Волейбольна команда дівчат та хлопців входить до складу збірної України.

Студенти Київського коледжу легкої промисловості, чемпіони України, Європи, Світу у складі Національної збірної України з Годзю-рю

карате гідно відстоювали честь України та отримали безліч винагород міжнародного рівня.

Студенти з вадами слуху Київського коледжу легкої промисловості в складі збірних команд м. Києва стали срібними призерами в ІІI

Лізі чемпіонів Європи з волейболу серед клубних команд у листопаді 2016 року в Італії, а студентки у складі збірної команди України

вибороли срібні медалі на I жіночому юніорському Чемпіонаті Європи з волейболу серед спортсменів з вадами слуху (травень 2016 року

Польща).

Студент першого курсу Коледжу Євген Пантюхов посів почесне 3 місце на змаганнях Кубку України з КУНГФУ за програмою «Туй

шоу».

За звітний період проведено 12 масових фізкультурно-спортивних заходів, в яких взяло участь 557 студентів.

У Коледжі працюють спортивні секції з баскетболу, волейболу, настільного тенісу, футболу, шахів.

В XX спартакіаді Печерського району «Під золотими куполами Печерська» Коледж виграв 1 загальнокомандне місце серед коледжів та

технікумів.

Збірні команди Коледжу посіли призові місця з шахів, волейболу, баскетболу, настільго тенісу.

В змаганнях на першість міста Києва серед команд коледжів та технікумів збірні команди Коледжу були серед перших з волейболу,

футболу, баскетболу т а шахів.



Розвиток студентського спорту 
та спорту вищих досягнень



Благодійна діяльність, волонтерство

Важливим аспектом навчально-виховної роботи в Коледжі була і є благодійницька та

волонтерська діяльність.

Насамперед це допомога пораненим воїнам української армії, які перебували і

перебувають в зоні АТО, а в даний час проходять лікування та реабілітацію в Київському

центральному військовому шпиталі, що на бульварі Лесі Українки. Тут і закупка

медикаментів, і збір коштів на різноманітні потреби, і психологічна підтримка, і

проведення концертів, і дружні приємні бесіди, і відправлення посилок з необхідними

речами, медикаментами та продуктами військовим на схід.

Шефство над дітьми Ворзельського дитячого будинку.

13 – 15 травня Печерська районна у м. Києві державна адміністрація організувала

поїздку у місто Бахмут (Артемівськ), в якій взяли активну участь представники ДВНЗ

«ККЛП»: член наглядової ради Коледжу Олександр Гончаренко та студенти, спортсмени-

каратисти міжнародного рівня - Артем Коновалов, Михайло Герасимчук, Данило Слюсар і

випускник Богдан Гончаренко.



Благодійна діяльність, 
волонтерство



Гуртожиток

В гуртожитках було проведено

понад 35 різноманітних навчально-

виховних заходів.

За звітний період проводились

загальні збори та щомісячні

засідання студентських рад

гуртожитків.

Варто відзначити Андріївські

вечорниці, що нагадали прекрасні

та багатовікові українські традиції.

Також напередодні Нового року в

гуртожитку Коледжу було

організовано традиційне Новорічне

свято.



Студентське самоврядування 
Профспілка студентів



Адміністративно-господарська діяльність

Господарською службою було виконано 

значний обсяг робіт будівельного та

інженерного напрямків

Ремонт холу першого поверху.

Капітальний ремонт підвалу лівого крила
учбового корпусу для облаштування
шкір-галантерейного цеху.

Ремонт підвалу правого крила учбового
корпусу для облаштування центру
національно-патріотичного виховання.

Ремонт стін сходової клітини правого
крила учбового корпусу.

Роботи по облаштуванню центрального
входу в учбовий корпус.

Ремонт систем центрального опалення,
водопостачання та каналізації
навчального корпусу та гуртожитку.

Збереження та ефективне використання 

державного майна



Робота штабу цивільної оборони

Заключено договір про надання послуг у сфері охорони праці 
з навчально-виробничим комбінатом «Вектор»



Фінансово-економічна діяльність

Динаміка загального фінансування Коледжу за останні 3 роки 

Цільове та ефективне використання коштів загального та 

спеціального фонду державного бюджету

Роки
Загальний фонд,    

тис. грн.

Спеціальний фонд
Всього,

тис. грн.
Спец кошти,  

тис. грн.

Благодійні внески, 

тис. грн.

2014 11 464,5 1 337,1 97,6 12 899,2

2015 12 969,0 1 327,5 67,3 14 363,8

2016 13 756,1 1 746,9 97, 9 15 600,9

Поповнення спеціального фонду

Вид доходів 2015 рік 2016 рік

Надання освітніх послуг 617 950 782 202

Підготовчі курси 105 050 104 100

Проживання у гуртожитку 490 591 822 873

Оренда приміщень 46 787 45 077

Благодійні внески 67 300 97 873

Всього: 1 327 678 1 852 125



Фінансово-економічна діяльність
Цільове та ефективне використання коштів загального та 

спеціального фонду державного бюджету

Цільове використання коштів у 2016 році

Загальний фонд Спец. фонд Разом

Заробітна плата та нарахування на неї, у т. ч.
8 019 300 799 693 7 235 404

- на оздоровлення 160 379 3 000 163 379

- за сумлінну працю 169 506 5 940 175 446

Стипендія, у т.ч. 3 891 619 3 891 619

- матеріальна допомога студентам 24 744 24 744

Харчування 517 606 517 606

Обмундирування та підручники 72 105 72 105

Підвищення кваліфікації педпрацівників
6 890 6 890

Відрядження 6 409 6 409

Придбання матеріалів (канцтовари, госптовари, дипломи, 

атестати, залікові книжки, студквитки та інші)

250 647 250 647

Послуги (крім комунальних) 260 953 260 953

Комунальні послуги 1 280 254 64 034 1 344 288

Придбання основних засобів (комп’ютерна техніка, 

меблі, література та інші)

60 404 60 404

ВСЬОГО: 13 756 140 1 457 970 15 214 110



Юридично-правова робота

Запобігання проявам корупції

На виконання вимог Наказу Міністерства освіти і науки

України від 14.10.2013 року №1432 «Про утворення

(визначення) підрозділу (особи) з питань запобігання та

виявлення корупції» та з метою дотримання вимог

законодавства у сфері запобігання і протидії корупції,

наказом від 10.08.2015 року № 59/1 (лист МОН №1/11-

16171 від 09.11.2015 року щодо погодження

призначення), заступника директора з навчально-

методичної роботи Михайловську Г.А. призначено

уповноваженою особою з питань запобігання та

виявлення корупції серед працівників Коледжу.

Інформація у відкритому доступі

Згідно наказу МОН України № 166 від

19.01.2015р. «Деякі питання оприлюднення

інформації про діяльність вищих навчальних

закладів», вся інформація про роботу Київського

коледжу легкої промисловості (навчання та вступ

до закладу, всі події з життя Коледжу, законодавчі

акти стосовно освітянської сфери)

оприлюднюється та постійно оновлюється на веб-

сайті та в соціальних мережах.

• Надано 40 консультацій у сфері трудового права. 

• Надано 22 консультації у сфері адміністративного та цивільного права. 

• Розглянуто та надано консультації по 2-м запитам контролюючих органів. 

• Проведено роботу по розробленню плану антикорупційних заходів.

• Проведено роботу по внесенню змін до інвестиційного договору від 12.09.2007 року, укладеного

ДВНЗ «ККЛП» із ДП «Український інститут промислової власності» про будівництво гуртожитку

по вул. Чигоріна,4, у м. Києві, гаражного боксу, офісних приміщень.



Профспілка співробітників

За звітний період було проведено: 3 загальних збори трудового колективу, 14 засідань
профспілкового комітету, на яких розглядались основні питання: матеріальне заохочення
співробітників Коледжу, штатний розпис Коледжу, надання матеріальної допомоги
працівникам, педагогічне навантаження викладачів, тощо.

За активної участі профкому були проведені наступні заходи: День знань, День працівника
освіти, День студента.

За звітний період на рахунок профкому було перераховано 43240 грн.

З них використано на:

Преміювання працівників Коледжу – 1800 грн.

Проведення культурно-масових заходів – 15525 грн.

Матеріальна допомога, привітання ювілярів, придбання новорічних подарунків –25915 грн.



Науково-педагогічна, 
адміністративна та громадська 

діяльність керівника
Дата народження: 27.10.1976 (40 років)

Біографія

Місце народження: Україна, місто Київ.

Громадянка України.

Відомості про освіту:
У 1993 році закінчила середню школу № 79 м. Києва (НД №
009128).
У 1998 році закінчила з відзнакою Державну академію легкої
промисловості України за спеціальністю “Технологія і
конструювання виробів із шкіри” та здобула кваліфікацію інженера-
конструктора (КВ № 10623752).

2002 рік – присуджено науковий ступінь кандидата технічних наук зі спеціальності “Технологія

взуттєвих та шкіряних виробів” (ДК № 015767).

Тема дисертації: “Розробка модульного технологічного процесу автоматизованого складання

заготовок верху взуття”.

2006 рік – присуджено вчене звання доцента кафедри конструювання та технології виробів із

шкіри (О2ДЦ № 012705).

2013 рік – підвищення кваліфікації за категорією “Викладачі ВНЗ І-ІІ р.а.”, Університет

менеджменту освіти НАПН України, (12СПК926199).

2013 рік – присвоєно кваліфікаційну категорію “Спеціаліст вищої категорії” та педагогічне

звання “Викладач-методист”.
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Відомості про трудову діяльність:

Стаж роботи – 20 років, науково-педагогічний стаж - 17 років.

1995-1998 – технолог ТОВ “Товариство ентузіастів науки і техніки “ТЕНТ””.

1998-2002 – аспірантура Київського національного університету технологій та дизайну

(КНУТД).

2002-2004 – асистент кафедри конструювання та технології виробів із шкіри КНУТД.

2004-2012 – доцент кафедри конструювання та технології виробів із шкіри КНУТД.

2004-2012 – заступник декана факультету Технологій легкої промисловості КНУТД.

З 2012 року – директор Державного вищого навчального закладу “Київський коледж легкої

промисловості”.

Весь період плідно займаюсь науково-педагогічною, адміністративною та громадською

діяльністю:

Основні здобутки викладено в близько 80 наукових статтях та навчально-методичних працях,

5 патентах України на винаходи та корисні моделі, 3 підручниках (у співавторстві). Брала

участь у понад 25 науково-практичних всеукраїнських та міжнародних конференціях.

Здійснюю керівництво 2 аспірантами. Член Спеціалізованої вченої ради по захисту

кандидатських дисертацій K 70.052.03 Хмельницького національного університету (за

спеціальністю 05.18.18 - технологія взуття, шкіряних виробів і хутра).
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1 Дослідження фізико-

механічних властивостей 

матеріалів для 

ортопедичного взуття

Тези Пономаренко Т.В, 

Щуцька Г.В.

Тези доповідей XV Всеукраїнської наукової конференції молодих 

учених та студентів "Наукові розробки молоді на сучасному етапі". Т. 1 

:Секція "Нові наукомісткі технології виробництва матеріалів, виробів 

широкого вжитку та спеціального призначення" [Текст] : 28-29 квітня 

2016 р. — К. : КНУТД, 2016. — С. 100.

2 Designing the footwear for 

people after foot surgery

Тези Щуцька Г.В., 

Пономаренко Т.В.

Міжнародна конференція “The 53 session of the students scientific circles” 

в Університеті науки і технологій АГХ5-7 травня 2016р.,  м. Краків, 

Польща – 48 с.

3 Використання нового 

композиційного 

матеріалу для 

виготовлення 

ортопедичного взуття

Тези Щуцька Г.В., 

Пономаренко Т.В.

Тези доповідей Міжнародної науково-практичної конференції 

«Інноваційні технології одержання виробів різного функціонального 

призначення, їх стандартизація та сертифікація», 7-9 вересня 2016 року, 

м. Херсон, Україна-57-58с.

4 Вплив раціонального 

підбору матеріалів на 

конкуренто-

спроможність 

ортопедичного взуття

Тези Щуцька Г.В., 

Пономаренко Т.В.

II Міжнародна науково-практична конференція «Сучасний стан легкої і 

текстильної промисловості: інновації, ефективність, екологічність» 27-

28 жовтня 2016 року м. Херсон, Україна 131-132с.

5 Механічні властивості 

натуральних шкір для 

виготовлення деталей у 

взутті

Тези Пономаренко Т.В, 

Щуцька Г.В.

ІІ Міжнародний науково-практичний семінар «Інноваційні матеріали та 

технології шкіряно-хутрового виробництва» 19 листопада 2016 року —

К. : КНУТД.
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6 Defining the terms of 

water distribution in 

textile by the photometry 

methods

Shchutska G. "EUREKA: Physics and Engineering« Tallinn, Esesti №6(7) 2016, 

p.37-45

7 Аналіз розповсюдження 

вологи в матеріалі на 

основі дискретного 

моделювання

Щуцька Г.В. Вісник Хмельницького національного університету №1(233), 

с.202-206

8 Development and 

application of the discrete 

model of multi-layered 

textile materials

Shchutska G. Eastern-European Journal of Enterprise Technologies 6/5(84) 2016, 

p.39-45

9 Аналіз трансферу 

рідини в багатошарових 

перев’язочних засобах

Щуцька Г.В.,

Супрун Н.П.

Вісник Хмельницького національного університету №6(243), 

с.117-121

10 Біолого-медична і 

соціокультурна 

концепції навчання осіб 

з порушеннями слуху

Тези Щуцька Г.В.,

Терещенко О.Д.

Тези доповідей ХVI Міжнародної науково-практичної 

конференції в секції «Освітня та соціальна інклюзія людей з 

інвалідністю: міждисциплінарний підхід» в Університеті 

«Україна», 23-24 листопада м. Київ, Україна

11 Ортопедичне взуття 

для хворих з патологією 

ступень

Патент Щуцька Г.В., 

Пономаренко Т.В., 

Супрун Н.П.

Заявка на корисну модель

№ u 2016 07977  від 19.07.16р.
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Педагогічне навантаження у 2016 році:

ДВНЗ ”Київський коледж легкої промисловості” – 552 год., в т.ч. 108 год. у групах

студентів з порушеннями слуху.

Київський національний університет технологій та дизайну - за сумісництвом 0,1 ст.

доцента кафедри конструювання та технології виробів із шкіри (осінній семестр) та 0,25 ст.

доцента кафедри матеріалознавства, товарознавства та експертизи текстильних матеріалів

(весняний, осінній семестри).

У звітному періоді працювала головою Державної екзаменаційної комісії по складанню

бакалаврських іспитів та головою Державної екзаменаційної комісії по захисту

магістерських робіт студентів спеціальності «Експертиза текстильних матеріалів та

виробів».

У 2016 році успішно завершила курси підвищення кваліфікації Центрального інституту

післядипломної педагогічної освіти з роботою на тему «Інтеграція міжнародного досвіду в

навчально-виховний процес ДВНЗ «ККЛП» та отримала свідоцтво про підвищення

кваліфікації № СП 35830447/0616-16.

Пройшла загальний курс з охорони праці у Навчально-виробничому центрі «Професіонал»

та отримала посвідчення № 20-5-2016



Науково-педагогічна, 
адміністративна та громадська 

діяльність керівника
Громадська діяльність:

Член профспілкової організації працівників текстильної та легкої промисловості міста Києва.

Член профспілкової організації Українського товариства глухих (членський квиток Українського

товариства глухих №10012001).

Член Координаційної ради експерименту щодо організації інтегрованого навчання осіб з особливими

освітніми потребами. Займаюсь питаннями соціальної реабілітації дітей з порушеннями слуху.

Член Ради перекладачів жестової мови м. Києва та Київської області.

У лютому взяла участь у Всеукраїнській робочій нараді представників вищих навчальних закладів

І-ІІ р.а. на тему: «Умови функціонування коледжів і технікумів в процесі реформування освіти в

Україні».

У лютому взяла участь у першому засіданні освітньо, інвестиційно-технологічного кластеру легкої

промисловості.

Протягом року брала участь у парламентських слуханнях на тему: «Професійна освіта як складова

забезпечення кваліфікованого кадрового потенціалу України: проблеми та шляхи вирішення» та «Про

стан та проблеми фінансування освіти і науки в Україні».

Працювала в складі робочої групи при Комітеті Верховної Ради України з питань науки і освіти,

зокрема в нараді по обговоренню структури освіти України.

Протягом року брала участь у засіданнях Ради директорів ВНЗ І-ІІ р.а. м. Києва.
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Майбутнє належить тим, хто бачить можливості перш,

ніж вони стануть очевидними




